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ВСТУП 

Клінічна дисципліна „Паразитологія та інвазійні хвороби тварин“ за сучасних умов аг-

ропромислового комплексу має важливе значення у формуванні лікаря ветеринарної меди-

цини. Основною метою її викладання в процесі вивчення студентами структурних розділів: 

загальної паразитології, ветеринарної гельмінтології, ветеринарної арахнології, ветеринар-

ної ентомології та ветеринарної протозоології є оволодіння теоретичними знаннями та наб-

уття практичних навичок. 

Вивчення дисципліни ґрунтується на знаннях з анатомії, зоології, латинської мови, фі-

зіології та патологічної фізіології, гістології, біохімії, імунології, біотехнології, патологічної 

анатомії, фармакології, токсикології, клінічної діагностики та внутрішніх незаразних хво-

роб, ветеринарно-санітарної експертизи, епізоотології, хірургії, акушерства та гінекології, 

організації та економіки ветеринарної справи. 

Студенти одержують знання про функціонування біологічних систем у навколиш-

ньому середовищі, визначають систематичне положення паразитів в екологічній системі за їх 

морфологічними та біологічними особливостями. Вивчають функціональні та морфологічні 

адаптації паразитів до різних хазяїнів, а також їх патогенну дію на макроорганізм. Важливою 

частиною у вивченні дисципліни є опанування студентами методів діагностики паразитарних 

хвороб: зажиттєвих (анамнестичних, епізоотологічних, клінічних, імунологічних, гемато-

логічних і лабораторних) та посмертних (гельмінтологічного розтину тварин і гістологічних). 

Такий підхід забезпечить майбутнім лікарям ветеринарної медицини досконально 

проводити диференційну діагностику з використанням комплексних методів дослідження 

тварин. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати методи життєвої і посмерт-

ної діагностики паразитарних хвороб тварин та заходи боротьби з ними, вміти встановлюва-

ти діагноз на паразитарні хвороби, проводити протипаразитарні обробки хворих тварин. 

Для вивчення дисципліни навчальним планом відведено аудиторні заняття, із них лек-

ції та лабораторно-практичні, а також самостійні заняття. 

Студенти самостійно аналізують епізоотичну ситуацію безпосередньо в господарствах 

різної форми власності, відпрацьовують методи зажиттєвої та посмертної діагностики з 

метою встановлення діагнозу. 

Виготовляють необхідні форми лікарських засобів, виписують на них рецепти та про-

водять лікування хворих тварин, а також розробляють біоекологічні заходи профілактики 

паразитозів. 
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